

印华百家姓协会就职筹委会任务圆满完成

【本报讯】印华百家姓协会新一届中央理事会（任期2022-2026年）就职典礼已于7月6日在雅加达本朵茵达洲际酒店（InterContinental Hotel Jakarta Pondok Indah）成功举行。活动通过线上和现场严格遵守健康规则举行，许多政府要员和全国31个省的印华百家姓成员共5百多位出席。

7月29日中午，印华百家姓就职筹委会假座丽园菜馆召开总结工作、并由陈荣光总主席宣布工作圆满完成。筹委会主席萧肇炫在总结报告时感谢全体成员，大家群策群力，团结互助，忘我奋斗的奉献精神，才得以完成各项工作。惟有做的不足之处还请大家原谅，愿大家再接再厉迎接更加艰巨的工作，共同取得更大的贡献。

出席会议的有印华百家姓总主席陈荣光夫妇，就职筹委会主席萧肇炫、副主席陈社栋、杨健昌，统筹部大会主席方田益。筹委会秘书长黄少凡以及40多位筹委会成员，会议结束前由陈荣光总主席颁发感谢状给全体筹委会成员。



筹委会主席萧肇炫(中)作工作报告,左:统筹大会筹委会主席方田益,右:筹委会秘书长黄少凡



总主席陈荣光夫妇



萧肇炫将筹委会总结报告交给陈荣光总主席



全体筹委会合影

华社贤达梁天保与张丽丽唯郎明生君结婚誌喜 江淼成70多年挚友相聚 祝福一对新人



江淼成、廖幼青与一对新人及双方家长合影



老照片:江淼成(左一)与梁天保伉俪(右三、四)



一对新人及双方家长向嘉宾敬酒

【本报讯】2022年7月31日(星期日)下午6时,旅椰勿里洞华社贤达,成功企业家梁天保先生与张丽丽伉俪唯郎明生君(Aisen Sutanto Liong)与林新景先生和叶美枝伉俪次女欣怡小姐,在雅加达北区珍珠海滨酒楼隆重举行婚礼。



新郎新娘与双方家长在结婚糕前合影



一对新人在交换结婚戒指



切结婚蛋糕仪式

在现场,江淼成表示,勿里洞矿工最热闹的时代。梁天保兄与他同是出生在勿里洞新路镇,也是当时

幼儿园直到初中,后来赴雅于巴中读高中,与拿督熊德龙是同学。我因经费不允许只好在振强学校读夜校,在雅加达时才完成学业。在学业结束后,在

社会上一起打拼,也得到一些成绩,算是七十多年的好兄弟。”他指出,“梁兄事业有成在雅加达成功创立了潮兴饼家工厂,儿女均在美国和台湾地区念书,唯男也台湾读书中文根基很好,在澳洲开了二家中西餐厅,事业发达,原本2年前已订好婚宴,因疫情关系延至今日才完成了这美满婚礼。最后祝一对新人、白头皆老,夫妻恩爱。”

本报记者明光报道/摄影

山口洋地区乡亲会为民众提供7000份免费加强疫苗剂

【本报讯】为了支持政府接种加强疫苗的计划,以加速实现群体免疫,坐落在雅加达SeasonCity的山口洋地区乡亲会(Permasis)由6月24日至31日,在其秘书处举办了为民众提供7000份免费接种加强新冠疫苗剂的服务。此次活动和Kimia Farma诊所联合举办,并得到印尼红十字会、印华百家姓协会等团体的支持。



山口洋地区乡亲会领导和红十字会代表合影



温新强(左四)和其他理事在会所合影

6月24日,接种加强疫苗活动由Yordanus社会部门主席、JembatanBesi村长和相

了开幕式,为数不少的Permasis志愿者,包括Permasis董事长赖权生的女儿Belinda Layrenshia及其同事Silvia

丁、莱伊里亚万托、米纳尔迪孔、喜宝妮、埃迪·阿芬第、卡托诺·卡迪尔、约斯达

活动。活动至7月31日圆满结束。

Luciana等也前来视察活动。活动至7月31日圆满结束。

Posen报道、刘姓华译



赖权生(前排右三)、刘新华(左一)等和志愿者在秘书处留影



Permasis领导和红十字会代表、志愿者合影